

PEUGEOT
 MARIN
 GRISLEY
 SCOTT USA
 SCHWINN
 BH BIKES

ugodni popusti



Sprinter d.o.o.
 CYCLES ŠKERLJ

Pod gozdom c. IV/20
 Tel.: 01/7861 875, 01/7871 482 GSM 041/668 788

TAMARA BARIČ Z ZLATO KOLAJNO Z EVROPSKEGA PRVENSTVA



Tamara Barič, osmošolka iz O. Š. Brinje Grosuplje, je čisto običajno dekle. Takrat, kadar sedi v šolskih klopeh ali se pomeša med razigrano mladežjo. Ko pa se zagrizeno spušča po smučarskih tekaških progah, ji prijetni mladostniški sijaj izgine z obraza. Tedaj ni več brezskrbna najstnica, temveč zagrizena športnica, članica slovenske nordijske reprezentance, ki ima pred seboj en sam cilj: boriti se, boriti in se povzpeti do čimboljšega rezultata. Samo takšen moto in veliko trdega, garaškega dela so jo letos povzpeli na najvišjo stopničko, ko je na OPA igrah za mladino do 16.

leta, v švicarskem mestu Le Brassus z odličnim tekom osvojila zlato kolajno. Tamara je tako postala prva Slovenka, ki je osvojila kolajno v smučarskem teku na evropskih prvenstvih in svoj odlični nastop potrdila še v štafetnem teku, kjer je z ekipo osvojila bronasto kolajno.

Kljub velikemu uspehu pa Tamara ostaja skromno dekle, ki svojih dosežkov ne obeša na veliki zvon. Za pogovor je sicer ni bilo težko navdušiti, težje pa je bilo najti čas zanj, kajti Tamara se vsak dan takoj po končanem pouku s trenerjem odpelje bodisi v Planico ali na Pokljuko, kjer pridno trenira.

Ob vsem tem pa je presenetljivo, da je Tamara začela trenirati smučarske teke pred tremi leti na predlog očetovega prijatelja, ki jo je opazil na treningu alpskega smučanja, ki ga je začela trenirati v 2. razredu osnovne šole. "Takoj mi je tek postal veliko bolj všeč in ogrela sem se zanj," se spominja Tamara in pove, da je že po štirih tednih treniranja, ko je pravzaprav en dober teden intenzivno vozila po smučarskih progah, osvojila bronasto kolajno. Dovolj, da dileme ni bilo več: Tamara se je zapisala smučarskim tekom. Bili so vmes časi, ko je bilo veliko trdega dela, večjih uspehov pa ne, toda dekletce ni klonilo. S trdnjo voljo in delom so prišli novi uspehi, saj so se že v prvem letu tekmovalni vrstle zmage.

Danes si 14-letna Tamara življenja brez športa, treningov in tekmovalni zna predstavljati več. Šestkrat na teden trenira in samo en dan ima časa za počitek. Veliko časa ji vzame tudi vožnja v Planico ali na Pokljuko, saj doma ni terenov, ki bi bili primerni zanj. Kljub vsemu pa je Tamara odlična učenka, vsake štirinajst dni, pravi, pa najde tudi čas za prijateljice. Ker malo mladostnih radosti človek le mora imeti!

Na vprašanje, ali ji je bilo kdaj žal, da se je zapisala športu, brez razmišljanja živahno odkima z glavo: "Nikoli! Sedaj si tudi še čas lahko razporedim tako, da ga je za šolo kljub vsemu dovolj."

Sicer pa pravi, da ima veliko srečo, saj ji, glede na to, da je to tekmovalje zelo drago, firma FISHER vsako leto podari 6 parov tekaških smučič in 4

NADALJEVANJE NA STRANI 23

EVROPA



IN NATO

23. - DAN SLOVENSkih ODLOČITEV ZA EVROPSKO ZVEZO IN ZA NATO

Dileme v zvezi z vstopanjem Slovenije v Evropsko zvezo in NATO, ki so se porajale v nekaterih slovenskih glavih in delu politike v zadnjih mesecih, zelo glasno pa jih je razpihovala slovenska medijska scena ter so bile v nekaterih delih tudi plačane iz državnega denarja, so pravzaprav odveč. Slovenci smo se že 23. decembra 1990 odločili za obe možnosti. Zdaj je prišel čas, da jih uresničimo.

Glede Evropske zveze: Želeli smo biti (in tudi smo) del te družine, ki nedvomno ni idealna, je pa demokratična. Od nje lahko pričakujemo nekaj novosti in upajmo predvsem izboljšav na gospodarskem področju. Nekaj pa bo potrebnih tudi žrtev. Brez tega enostavno ne gre. Bolj pomembno pri vsem tem je (in to sem najbolj pogrešal v vseh teh razpravah), da bi Slovenci morali več dati na svojo identiteto, ki pa je mnogo širša od gospodarske, saj le na tem širšem področju (če bomo znali in hoteli) lahko tudi mi marsikaj ponudimo Evropi oziroma smo lahko njen enakovreden partner.

Nekoliko težja je odločitev v zvezi z vojaško varnostno organizacijo. Še posebej zdaj, ko že več kot desetletje v zraku tli vojna. Slovenski narod je že po starodavnih koreninah miroljuben, a nam je tudi pretirana miroljubnost in hkrati tiste vrste svobodoljubnost, ki je ustvarjala utopije ali celo anarhije mnogokdaj od prakorenin do polpretekle dobe, že močno škodila. Prav na tem področju pa močno upam, da bo (ne le samo Evropa in NATO, temveč) ves svet uresničeval načela zares pravih mirovnikov. "V Boga zaupam" in želim, da se bomo 23. MARCA znali pravilno odločiti!

odgovorni urednik Jože Miklič

PRORAČUN OBČINE GROSUPLJE JE SPREJET

OD KOD SPLOH DOBIMO DENAR?

Občinski svet Občine Grosuplje je na svoji 4. redni seji, dne 19. 2. 2003, z veliko večino sprejel proračun Občine Grosuplje potem, ko so se v predhodnih dogovorih uskladile nekatere pripombe in predlogi svetnikov in svetniških skupin. Tokrat se je proračun sprejemal za dve leti, tako kot zahteva zakonodaja, in sicer za leto 2003 in 2004. V sklopu proračuna je bil sprejet tudi načrt razvojnih nalog do leta 2006.

Priprava proračuna je dokaj zapleteno delo. V občinah pripravljamo proračune na osnovi zelo natančnih in lahko rečem togih pravil, ki nam jih nalagajo Zakon o financiranju občin, Zakon o javnih financah, Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o izvrševanju proračuna in še kopica drugih zakonov in podzakonskih aktov.

Upravljanje in vodenje javnih financ je bistveno drugačno od upravljanja in vodenja financiranja v podjetju. Tudi cilji, ki si jih občina zahteva v proračunu, so bistveno drugačni, kot so cilji podjetja. Drugačen je tudi način razporejanja in kasnejša raba sredstev. Proračunska sredstva se med letom porabljajo mnogo bolj strogo namensko kot v podjetju. Pojma kot sta "dinamičnost" in "elastičnost" sta v javnih financah praktično prepovedana. Če ob sprejemanju proračuna ne določimo sredstev za nek namen, je skoraj nemogoče, oziroma zelo težko (potrebno je sprejeti rebalans proračuna) v tekočem letu izvesti to nalogo.

Vendar, komplicirane stvari so pravzaprav preproste. Čeprav je proračun zelo obsežen dokument, ki vsebuje vse aktivnosti občine za eno leto, oziroma dve leti, ga lahko strnemo na nekaj bistvenih postavk, ki upam, bodo razumljive in zanimive bralcem našega občinskega glasila. V tej razlagi bom predstavila le proračun za leto 2003. Razlaga proračuna za leto 2004 pa bo nedvomno bolj zanimiva prihodnje leto.

PLANIRANE PRIHODKE PRORAČUNA SESTAVLJAJO:

- **Davčni prihodki** bodo znašali 1 milijardo 469 milijonov tolarjev. 70 % teh davkov predstavlja dohodnina (država nam odstopi 35 % dohodnine naših občanov). Ostali prihodki iz tega naslova so še nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, ki predstavlja 11 % davčnih prihodkov in razne takse, kot so priključne takse, ekološke takse, takse za obremenjevanja okolja in podobno, ki predstavljajo ostalih 14 % davčnih prihodkov.

- **Nedavčni prihodki** bodo znašali 437 milijonov tolarjev. Med te prihodke spadajo razne najemnine, kot so najemnine za stanovanja, poslovne prostore in zemljišča v lasti občine, prihodki od obresti, prihodki od prodaje blaga in storitev in seveda prispevki za urejanje stavbnih zemljišč, ki predstavljajo predstavljajo kar 76 % teh prihodkov.

- **Kapitalski prihodki** bodo znašali 233 milijonov tolarjev. To so prihodki, ki jih bo občina pridobila s prodajo premoženja. Občina namerava v letu 2003 prodati poslovne prostore na Kolodvorski cesti 2 in Kolodvorski cesti 4 v Grosupljem in prodati nekaj zemljišč.

- **Donacije**, ki jih občinski proračun tudi lahko pridobi, planiramo vsaj v višini 5 milijonov tolarjev.

- **Transforni prihodki** bodo znašali 212 milijonov tolarjev. To so prihodki iz državnega proračuna, ki jih naša občina pridobiva za financiranje osnovnih nalog, tako imenovana "finančna izravnava". Ta predstavlja 89 % vseh transference prihodkov. Nekaj transference prihodkov občina dobi tudi za financiranje investicijskih nalog, kot je izgradnja nove podružnične šole Št. Jurij. K tej investiciji bo država primaknila v tem letu 11,8 milijonov tolarjev. Naj pripomnim, da občina Grosuplje spada v krog razvitih slovenskih občin (presega 150 % povprečne republiške dohodnine na prebivalca) in je kot taka deležna le skromnih sredstev državnega proračuna. Za investicije le

NADALJEVANJE NA STRANI 3

ODMENVJI



Glasilo
 prebivalcev
 občine
 Grosuplje

Letnik XXXVIII
 številka 3
 marec
 2003

**VINSKA KLET
 VIDMAR - TROŠT
 OBRJNIŠKA 2 · GROSUPLJE**

PRODAJA ODPRTIH VIN
 VIPAVSKEGA VINORODNEGA OKOLIŠA

*Trte in dobri ljudje
 znajo jemati vse dobro
 in vračati najboljšo.*
Obiščite nas!

Delovni čas:
 ponedeljek
 - petek
 9-12 in 14-18
 sobota 9-12

SAVIGNON,
 LAŠKI RIZLING,
 MALVAZIJA,
 MEŠANO BELO,
 CABERNET SAVIGNON,
 MERLOT
 OD 270 SIT
 DO 400 SIT

Tel: 01/787-34-66

Minister za zdravje opozarja, da je pretirano pitje alkohola zdravju škodljivo.



9 771580 091009

MOJSTRI IZ PEKARNE

HITRO KOT VETER

Poklic peka je prav lahko zelo zanimiv in dinamičen, saj ponuja številne možnosti za napredovanje in osebno izpopolnjevanje. To, da se mladost in uspešnost v pekarstvu prav dobro ujameta, dokazuje Izidor Verbič iz Pekarne Grosuplje.

Njegovi prvi koraki v pekarski poklic so bili sladki. Doma je babici pomagal pri kuhanju, kmalu pa je hobi prerasel v poklic. Končal je slaščičarsko šolo in ob rednem delu med vikendi še doma pekel torte. Teh je bilo včasih tudi 25 in tako se je počasi nabralo dovolj denarja za avtomobil. Včasih je bil zaradi naporenega urnika tako utrujen, da je med vožnjo skoraj zaspal, a že kot srednješolec je vedel, kaj hoče in to se mu še danes obrestuje.

Sicer pa je Izidor v vseh pogledih sodoben mladenič, ki je marsikatero noč rad preplesal v raverskih ritmih, podnevi pa je proste ure preživljal na svojem težkem motorju. Kljub temu, da je mlad, ima veliko poklicnih izkušenj in ve, da je posebnostim pekarskega poklica kos s svojo ljubeznijo do peke.



Izidor obožuje vožnjo s težkimi motorji in vozi Kawasaki ZZR.



Z otroki v vlogi peka Matevža.

Kakšen je dober kruh, Izidor ne uči le odraslih, temveč tudi predšolske otroke. Občasno jih v vrtcih obišče kot pek Matevž. Zelo uživa pri tem, ko nanje prenaša veselje do peke in spoštovanje do kruha.

Vendar to še ni vse! V Pekarni Grosuplje so mu omogočili šolanje ob delu. Postati želi živilski tehnik, osvojiti novo znanje in tudi osebno napredovati. Izidorjevo načelo je preprosto: počne stvari, ki jih ima rad in ga zanimajo.

Sladki program mu je pisan na kožo, vendar sedaj ne dela več v proizvodnji v Pekarni Grosuplje. Presedlal je v komercialo, kjer je nepogrešljiv. Njegova glavna naloga je predstavitev in uvajanje novih izdelkov v trgovskih centrih. Poleg tega tudi svetuje in pomaga trgovcem, ki skrbijo za peko kruha na prodajnem mestu. Sodeluje tudi na otvoritvah vseh trgovskih centrov tako v Sloveniji kot v tujini.


Pekarna
Grosuplje

OSEBNA POMOČ CENTRA ZA SOCIALNO DELO

Storitve osebne pomoči, ki jih izvaja CSD Grosuplje, so čiščenje, varovanje zgradb, računalniške in ptt storitve, najemnine ipd. Za uporabnike, ki sklenejo dogovor, je pomoč brezplačna, ceno poravnava občina. Za osebno pomoč občanom bo

Občina Grosuplje odslej CSD plačevala 466.716 sit mesečno. Cena celotnih stroškov osebne pomoči, v katero so vključeni stroški dela, materiala in storitev ter stroški amortizacije, znaša 972.325,80 sit mesečno, stroški na eno strokovno delavko CSD pa 747.942,90 sit mesečno.

Jmüller

GRDI RAČEK(?,) GO(!) (Grosupeljski odmevi)

Grosupeljski odmevi naj bi letos stali občinski proračun 15 milijonov: tisk 7,2, honorarji 3,6, raznos 2,2, plačila po pogodbah 1,4, posebni davek na prejemke 0,5 - vse v milijonih. Glede na velik porast stroškov, pišeta direktor uprave in župan, bo treba stroške GO v prihodnjih letih sorazmerno zmanjšati.

Oglasi v GO naj bi letos prilili v občinski proračun 5,3 milijone, za svoje uradne objave pa naj bi občina letos "odlila" Zelenemu valu 3,3, TV Grosuplje 2,4, drugim medijem 1, račku, ki jih tudi objavlja, pa ne prizna niti 0 milijona.

Jmüller

PLAČEVANJE KOLEKOV S KARTICAMI, VPOGLED V REGISTER IN KATASTER

Na Upravni enoti Grosuplje je bila v sredo, 19. 2. 2003, tiskovna konferenca v sejni sobi Upravne enote Grosuplje. V njej je sodeloval tudi dr. Grega Virant, državni sekretar na Ministrstvu za notranje zadeve.

Medijem so predstavili izmenjavo podatkov med organi javne uprave in plačevanje s plačilnimi karticami. Novinarji pa bodo lahko tudi ugotovili, kako operativno poteka izmenjava podatkov in plačevanje s karticami; prikazali bomo konkreten vpogled npr. v centralni register prebivalstva, kataster in opravili nakup kolekov prek POS terminala.

VGA (Velikoupeljska gostilniška agencija) vas (DEZ)informira

ODMEV NA:

ZAMENJAVA PRIIMKOV?

Na objavljeno DEZinformacijo o ZAMENJAVI PRIIMKOV se je ostro odzval eden od velikoupeljskih komunističnih svetnikov in si močno zaželel, da bi se tudi v Velikih Upljah zamenjalo kakšno ime, a "ljudski glas" (vox populi - vox deli) ga še ni uslišal.

ODMEV NA:

IZJAVO DESETLETJA

Prav tako se je oglasila na izjavo desetletja o norem svetu ena od AFŽ mirovnic in zatrjevala, da svet še ni nor, če smo za Silvestra preživeli noro noč, za pusta ponorell in če je Nora(h) Jones dobila nagrado. To pa je tudi vse. Vse ostalo je menda v najlepšem redu - ko' v Ameriki!

NEODPOSILNI SMS

Šef je ugotovil, da itak nič ne razumeš - ne ti, ne Ježek Zagraški. Zato vama ni več kaj storiti.

MENJAVE

Pravijo: menjajmo grb, zastavo, bi drugi menjali Ustavo. Nekateri pa kar z navade vsak mesec menjali bi vlade.

"Kam to gre?" raja se sprašuje. Več načrtov si ne snuje. Rešitev našli bomo pravo, ko bomo menjali državo.

Ježek Zagraški

DESET KS IMA ZA 126 MILIJONOV NAČRTOV

500 SVETILK NA GROSUPLJEM

Letošnji finančni načrt KS Grosuplje znaša dobrih 23 milijonov tolarjev. Največji strošek - 19,2 milijona - je cestna razsvetljava. Z lani nanovo zgrajeno razsvetljava Prečne in Veselove, Jerove vasi, Slomškove in Maistrove ter Pod brestu so javne svetilke na Grosupljem presegle število 500. V letošnjem letu je za nadaljnje širjenje razsvetljave na Levstikovi in Jurčičevih predvidenih 300.000 sit, za obnovo tudi nad 30 let starih svetilk pa 290.000 sit.

Za vzdrževanje javnih poti okoli Gatine, Jerove vasi in Brezja je KS Grosuplje namenila 1,4 milijona tolarjev, gasilskemu, športnim in kulturnim društvom pa 730 tisočakov.

MODERNIZIRANA POLICA

Letošnji finančni načrt KS Polica znaša 22,6 milijona tolarjev. Največ denarja, 8,5 milijona, so namenili za cestno razsvetljava. Novo naj bi dobile Dolenja in Gorenja vas, Peč ter Velika in Mala Stara vas.

Za poti so predvideli 4,2 milijona: obnovili naj bi pot od zadržnega doma do šole, ki je v zelo slabem stanju, in modernizirali cesto Polica-Sp. Brezovo. Poleg tega želijo posodobiti tudi nekaj krajših odsekov, predvsem v novih delih naselij, pri čemer pa bodo morali sodelovati tudi krajanje.

Za pripravo zemljišča za vežico na Polici je predvidenih 500, za nadaljevanje gradnje vežice v Troščinah 525, za obnavljanje jedra Police pa 230 tisočakov.

ŽALSKI POKOJNI IN KRPANJE LUKENJ



KS Žalna planira v letošnjem letu 13,8 milijona tolarjev. Tretjina finančnega načrta (4,8 milijona) je predvidena za pokopališči in vežici v Žalni in Veliki Loki, 4,3 milijona je namenjeno vzdrževanju poti ter krpanju večjih lukenj v asfaltu pa tudi stroškom soglasij in zemeljskih del v Veliki Loki do Milana Hribarja. 1,9 milijona bo stala cestna razsvetljava, 1 milijon pa naj bi porabili za kanalizacijo v Mali Žalni. Seveda pa ne bodo pozabili kulture, dobredelnih prireditev in počitniškega oratorija, ki naj bi dobili skupaj 415 tisočakov.

TUDI NA SLIVNICI VEČ IN ŠIRŠE



KS Sp. Slivnica računa na 13,6 milijona proračunskih tolarjev: 1 milijon bi porabili za razširitev javne razsvetljave, 800 tisočakov za nakup zemljišča, potrebnega za modernizacijo poti, 800 tisočakov za nakup zemljišča, na katerem naj bi stala vežica, 600 tisočakov za postavitve hidrantov, 300 tisočakov za priklop doma krajanov na kanalizacijo in 240 tisočakov za športno društvo. Preostalih 10 milijonov bodo rabili predvsem za vzdrževanje poti in plačilo razsvetljave.

VELIKO ŠMARJE, INVESTICIJ PA NI

Letošnji finančni načrt KS Šmarje znaša 12,4 milijona tolarjev, vendar ne planirajo nobene investicije: zima je bila predraga. 3,7 milijona bo stalo pokopališče in



posodobitev vežice, 3,5 milijona razsvetljava, 1,5 milijona letno in zimsko vzdrževanje poti, 300 tisočakov bodo namenili kulturnim prireditvam, še 300 pa drugim društvom.

RAČNA JE PODJETNA

KS Račna računa v letošnjem letu na 12,2 milijona svežega denarja in na 15,5 iz lanskega leta prenesenih milijonov. Največji načrtovani podvig je nakup zemljišča za novo šolo. Iz krajevnega samoprispevka so zanj zbrali 12,6 milijona. Ostale investicije so manjše, vendar jih je precej: za obnovo poti Račna-Kopanj so namenili 1 milijon, za ureditev vaškega središča 1 milijon, za razširitev javne razsvetljave 1 milijon, za ureditev športnih objektov 1 milijon, za obnovo kulturne dvorane 600 in za kanalizacijo v Veliki Račni 350 tisočakov.

UREDITEV ROŽNIKA



Letošnji finančni načrt KS Škocjan znaša 9 milijonov tolarjev. Najpomembnejša investicija je ureditev središča Rožnika, ki bo vredna 2 milijona, za začetek urejanja ostalih vaških središč pa so namenili 1 milijon, vendar ga vežejo na sodelovanje krajanov samih. Za modernizacijo poti bo na razpolago 500, za vežico 400, za javno razsvetljava 460 in za kulturo 120 tisočakov.

ŠENTJURIJCI IMAJO KULTURO



KS Št. Jurij računa v letošnjem finančnem načrtu z 8,7 milijona tolarjev. Največja postavka - 2 milijona - je namenjena kulturni dejavnosti, polovico od tega obnovi kulturnega doma. Za poti so predvideli 1,6, za razsvetljava 1,4, za pokopališče in vežico 1,1 milijona, gasilci pa bodo dobili 650 tisočakov.

MLAČEVO: PARKIRANJE



Finančni načrt KS Mlačevo znaša 7,3 milijona tolarjev. Polovica (3,7 milijona) je namenjena za pokopališče pod Boštanjem in ob njem (že) urejenem parkirišču, 1,5 milijona bo (je) stala cestna razsvetljava, 1,3 milijona javne poti, 486 tisočakov pa naj bi dobila društva in druge neprofitne organizacije.

ILOVSKA POTA IN GASILCI

KS Ilova Gora, najmanjša v naši občini, ima v finančnem planu 3,4 milijona tolarjev, od katerih bo šlo 150 tisočakov za gasilce, drugih 150 tisočakov za druge nepridobitne organizacije, ostalo pa za letno vzdrževanje in izboljšave poti.

Jmüller

DVA REFERENDUMA

23. marca 2003

Državni zbor RS je razpisal posvetovalni referendum o pristopu Republike Slovenije k Evropski uniji in posvetovalni referendum o pristopu Republike Slovenije k Organizaciji severnoatlantske pogodbe (NATO). Odloka o razpisu referendumov sta objavljena v Uradnem listu RS, št. 13/03. V odlokih je kot dan glasovanja določen 23. marec 2003, za izvedbo volilnih opravil pa so pričeli teči roki 14. februarja 2003.

Za oba referenduma bo izvedeno

• **PREDČASNO GLASOVANJE** na sedežu Okrajne volilne komisije v Grosupljem, Kolodvorska c. 2, dne 18., 19. in 20. marca 2003, v času od 9. do 17. ure.
• **GLASOVANJE V REPUBLIKI SLOVENIJI PO POŠTI** za osebe, ki bodo 23. 3. 2003

• v bolnišnici ali zdravilišču,
• v domu za starejše občane, pa nimajo stalnega prebivališča v domu,
• na sluzenju vojaškega roka,
• na prestajanju kazni v zaporu ali v priporu,
če bodo najpozneje do 15. 3. 2003 vložile zahtevo za glasovanje pri Okrajni volilni komisiji Grosuplje.

• **GLASOVANJE PO POŠTI IZ TUJINE IN NA DKP**

Državljeni Republike Slovenije, ki imajo stalno prebivališče v tujini in želijo glasovati po pošti ali na volišču na območju RS, morajo to sporočiti Republiški volilni komisiji najpozneje do 8. marca 2003. Državljeni, ki imajo stalno prebivališče na območju RS in bodo 23.3.2003 začasno v tujini, lahko glasujejo na volišču na Diplomatsko konzularnem predstavništvu ali po pošti, vendar morajo to namero sporočiti najkasneje do 8. 3. 2003 Republiški volilni komisiji.

• **GLASOVANJE NA DOMU** 23.3.2003 za osebe, ki se zaradi bolezni ne morejo zglasiti na volišču, v kolikor bodo najpozneje v četrtek, 20.3.2003 sporočile Okrajni volilni komisiji, da želijo glasovati na domu.

1. REFERENDUMSKO VPRAŠANJE v zvezi z EU:

"Ali se strinjate, da Republika Slovenija postane članica Evropske unije (EU)?"

2. REFERENDUMSKO VPRAŠANJE v zvezi z NATO-m:

"Ali se strinjate, da Republika Slovenija postane članica Organizacije Severnoatlantske pogodbe (NATO)?"

V obeh primerih se glasuje tako, da se obkroži besedo "ZA" ali besedo "PROTI".

Pravico glasovati na referendumu imajo državljani Republike Slovenije, ki imajo pravico voliti v Državni zbor, to so volivci, ki bodo najpozneje 23. 3. 2003 dopolnili 18 let starosti in jim ni odvzeta poslovna sposobnost.

Osebe, za katere je z odločbo pristojnega sodišča podaljšana roditeljska pravica čez njihovo polnoletnost, ker zaradi telesne prizadetosti ne morejo skrbeti zase, za svoje koristi in pravice, imajo pravico glasovati na referendumih (sklep Ustavnega sodišča št. U-I-417/02, Uradni list RS, št. 11/03).

Andrej Struna, tajnik OKV

Republika Slovenija

OKRAJNA VOLILNA KOMISIJA GROSUPLJE

4.volilna enota, 3. volilni okraj

Številka: 008-4/03
Datum: 17. 2. 2003

Na podlagi določb 41. člena Zakona o referendumu in ljudski iniciativi (Uradni list RS, št. 15/94, 13/95 - odločba US, 34/96 - odločba US, 38/96, 43/96 - odločba US, 59/2001 - odločba US), Odloka o razpisu posvetovalnega referenduma o pristopu Republike Slovenije k Evropski uniji (Uradni list RS, št. 13/03) in Odloka o razpisu posvetovalnega referenduma o pristopu Republike Slovenije k Organizaciji Severnoatlantske pogodbe (NATO) (Uradni list RS, št. 13/03) je Okrajna volilna komisija Grosuplje sprejela

SKLEP

O DOLOČITVI VOLIŠČ IN NJIHOVIH OBMOČIJ ZA IZVEDBO

I.
Za izvedbo posvetovalnega referenduma o pristopu RS k Evropski uniji, ki bo dne 23. marca 2003, je Okrajna volilna komisija Grosuplje na seji dne 17.2.2003 določila naslednja volišča in njihova območja:

Glej tabelo desno!

II.

Glasovanje na posvetovalnem referendumu o pristopu Republike Slovenije k Organizaciji Severnoatlantske pogodbe dne 23. 3. 2003 se izvede na istih voliščih, kot jih je Okrajna volilna komisija določila za izvedbo referenduma o pristopu Republike Slovenije k EU.

Franc Krivic, univ.dipl.prav.

PRESEDIK

OKRAJNE VOLILNE KOMISIJE GROSUPLJE

zap. št.	oznaka volišča	ime volišča	sedež volišča	območje volišča
1.-9.		VOLIŠČA V OBČINI DOBREPOLJE		
9.	403010	DRUŽBENI DOM TABORSKA C. I.	Taborska c. 3, Grosuplje	Stranska pot I/1A, 1B, 1C, 1D, Pod gozdom c. I. do VIII, Stritarjeva c.
10.	403011	DRUŽBENI DOM TABORSKA C. II.	Taborska c. 3, Grosuplje	Brezje pri Grosupljem, Brvace, Adamičeva c. od 1 - 15, Kadunčeva c., Kolodvorska c., Levstikova c., Partizanska c. od 4 - 16 (desna stran), Taborska c. od 1 do 24, razen 17, 19, 21 in 2, Trubarjeva c. od 1 - 14 (razen 13)
11.	403012	OSNOVNA ŠOLA LOUISA ADAMIČA	Tovarniška 14, Grosuplje	Adamičeva c. 24A - 40, Cesta na Krko, Hribska pot, Jurčičeva c. I - III, Jurčičeva pot, Partizanska c. od 18 - 39 (razen 19 in 21), Pod hribom c. I - III, Prečna pot od št. 1 - 11 (leva stran), Pri nadvozu, Rožna dolina, Taborska c. 17, 19, 21, 23 in od 25 dalje, Tovarniška c., Trubarjeva c. od št. 13 - 17 (razen 14), Veselova c. I - III, Jakhlova c., Obrtniška c., Župančičeva c., Kovačičeva c., Kersnikova c., Gasilska c.
12.	403013	STARA OSNOVNA ŠOLA	Adamičeva cesta 29, Grosuplje	Adamičeva c. od št. 16 - 24 in neparne št. od 25 do 57 -, Brinje c. I in II, Ljubljanska c. od št. 1 - 50 (razen 49), Ob Grosupeljščici 1A, 2, 4, 6, 6A, 8, 8A in 19, Partizanska c. od št. 1 - 21 (neparne št.), Prečna pot od št. 2 - 12 (parne št.), Pri mostu, Stranska pot I - III (razen Stranska pot 1A, 1B, 1C in 1D), Za gasilskim domom, Murnova c., Ulica Ane Galetove, Kajuhoj dvor, Metelkov dvor, Valvazorjev dvor, Preska, Bevkovala c., Slomškova ulica
13.	403014	DOM OBRTRNIKOV GROSUPLJE	Ob Grosupeljščici 1 B, Grosuplje	Ljubljanska c. od št. 43 - 67 (razen št. 50), Ob Grosupeljščici 1 B in od št. 3 - 28 (razen 6, 6A in 8), Perovo, Jerova vas, Erjavčeva c., Hribarjeva c., Kozakova c., Kozinova c., Prešernova c., Rodetova c., Seliškarjeva c., Šuligojeva c., Vodnikova c., C. Cankarjeve brigade, Hrastje pri Grosupljem, Pod jelšami, Maistrova ulica
14.	403015	ČEBELARSKI DOM SPODNJE BLATO	Spodnje Blato 20 a	Spodnje Blato, Spodnje Duplice, Gatina, Praproče pri Grosupljem
15.	403016	GASILSKI DOM VELIKA ILOVA GORA	Velika Ilova Gora 10 a	Mala Ilova Gora, Velika Ilova Gora, Gabrje pri Ilovi Gori
16.	403017	GASILSKI DOM VELIKO MLAČEVO	Veliko Mlačevo 6 a	Veliko Mlačevo, Malo Mlačevo
17.	403018	GASILSKI DOM ZAGRADEC/GROS.	Zagradec pri Grosupljem 33	Zagradec pri Grosupljem, Lobček
18.	403019	AHLIN JOŽE VELIKA STARA VAS	Velika Stara vas 4	Velika Stara vas, Mala Stara vas, Dobje, Gradišče, Dole pri Polci
19.	403020	OSNOVNA ŠOLA POLICA	Polica 37	Polica, Blečji Vrh, Kožljevec, Peč, Zgornje Duplice, Dolenja vas pri Polici, Gorenja vas pri Polici, Mali Konec, Troščine
20.	403021	DRUŽBENI DOM RAČNA	Velika Račna 24 b	Velika Račna, Predole, Mala Račna, Čušperk
21.	403022	ZADRUŽNI DOM SP.SLIVNICA	Spodnja Slivnica 16	Spodnja Slivnica
22.	403023	GASILSKI DOM ŠKOCJAN	Škocjan 1	Škocjan, Male Lipjene, Velike Lipjene, Železnica, Medvedica od 10 - 20, razen 13 in 17, Rožnik
23.	403024	GASILSKI DOM PONOVA VAS	Ponova vas 27	Ponova vas, Cerovo
24.	403025	OSNOVNA ŠOLA ŠT.JURIJ	Št. Jurij 10	Št. Jurij, Mala vas, Udje, Vino, Bičje, Podgorica pri Podtaboru, Pece, Vrbičje, Gornji Rogatec, Medvedica od št. 1 - 9
25.	403026	ZADRUŽNI DOM ŽALNA	Žalna 42	Žalna, Plešivica pri Žalni
26.	403027	GASILSKI DOM VELIKA LOKA	Velika Loka 2	Velika Loka, Mala Loka pri Višnji Gori
27.	403028	GASILSKI DOM LUČE	Luče 22 a	Luče
28.	403029	OSNOVNA ŠOLA ŠMARJE-SAP I.	Šmarje-Sap, Ljubljanska c. 49	Ljubljanska c. od 1 - 19, razen št. 18, Nad predorom, Rimska c., Mali Vrh pri Šmarju, Veliki Vrh pri Šmarju, Gajniče, Tlake
29.	403030	OSNOVNA ŠOLA ŠMARJE-SAP II.	Šmarje-Sap, Ljubljanska c. 49	Aškerčeva c. 20, 22, 24, 26, 28, 29, 30, 32 in 34, Gregorčičeva c., Jurčičeva c., Lahova c., Ljubljanska c. od št. 18 - 56 (razen 19 in 58), Murnova c., Partizanska c. od št. 4 - 20A, Pokopališka c., Šuligojeva c., Trdinova c., Huda Polica
30.	403031	OSNOVNA ŠOLA ŠMARJE-SAP III.	Šmarje-Sap, Ljubljanska c. 49	Adamičeva c., Aškerčeva c. od št. 1 - 19, Jakhlova c., Kračmanova c., Lipoglavka c., Ljubljanska c. 58 - 127, Partizanska c. od št. 1 - 5, Trubarjeva c., Paradišče, Podgorica pri Šmarju, Cikava, Sela pri Šmarju, Zgornja Slivnica
31-46.		VOLIŠČA V OBČINI IVANČNA GORICA		

LJUBEZEN DO KULTURE NAGRAJENA Z JURČIČEVIMI PRIZNANJI

Osem nagrajencev iz občine Grosuplje

Jurčičeva priznanja za izjemne uspehe in dolgoletno delo na področju ljubiteljske kulture podeljujemo že enajsto leto zapored. V tem času je bilo nagrajenih devetdeset posameznikov in 9 kulturnih društev oz. skupin iz treh občin. Priznanja podeljujeta enkrat letno - ob slovenskem kulturnem prazniku - Zveza kulturnih društev Grosuplje, Dobropolje in Ivančna Gorica ter Javni sklad RS za kulturne dejavnosti Območna izpostava Ivančna Gorica; prejemnike pa predlagajo društva oziroma posamezniki, ki se ukvarjajo s kulturno dejavnostjo.

Letos je bilo predlogov največ, kar šestnajst prejemnikov si je zaslužilo priznanje za svoja prizadevanja in navdušenje na kulturnem področju. Podeljena so bila na predvečer kulturnega praznika, 7. februarja, v Opatovi kapeli Samostana Stična. Prelep ambient in zaključni koncert Ribniškega okteta sta samo popestrila svečano dogajanje. Gospa Tatjana Lampret, vodja Območne izpostave JSKD-ja Ivančna Gorica, in predsednik ZKD-ja, Janko Jeleničič, sta podelila Jurčičeva priznanja: Alojzu Hočevarju (KD Muljava), Vojku Hočevarju (KD Ivančna Gorica), Janezu Nosetu mlajšemu (KD Godba Dobropolje), Maksu Kozoletu (KD Godba Stična), Cirilu Hočevarju (KD Ambrus), Nataši Hribar (PD Vidovo Šentvid pri Stični), Aniti Ahačevčič in Damjani Palčar (KD Dobropolje) ter osmim nagrajencem iz občine Grosuplje. O njih samih, njihovi ljubezni do kulture in opaznih vrlinah smo zapisali nekaj kratkih utrinkov ...

STANKA AHLIN

(ZKD Grosuplje)



Rojena je bila pred približno sedem desetletji na Spodnji Slivnici pri Grosupljem. Že v osnovni šoli se je navdušila za slovenski jezik in igranje v amaterskem gledališču. Od šestega leta starosti pa je njena stalna spremljevalka tudi harmonika. S spodbudo svoje učiteljice je Stanka začela kovati verze, ki jih piše še danes. Izdala je dve zbirki pesmi: Sončnica (1998) in Spomini (2001). Njene pesmi prinašajo sporočilo skromne kmečke ženske, njen pozitiven odnos do narave, do ljudi, do svojih štirih otrok in številnih vnukov, zapisane so s preprostimi besedami in vendar prikažejo široko globino njenih čustev. V njih zna biti vesela in žalostna hkrati, predvsem pa iskrena in odkrita, kakršna je gospa Stanka Ahlin ves čas. Številna literarna srečanja ter prireditve popestri s svojimi pesmi in glasbenimi nastopi, saj je med drugim celih petinštirideset let pela v cerkvenem zboru. Je prizadevna literatinja in dolgoletna članica Društva podeželskih žena. Leta 2000 je prejela nagrado občine Grosuplje z zlatim znakom za življenjsko delo na družabnem in kulturnem področju. Lani pa je ob materinskem dnevu v Dobropolju izdala videokaseto s svojim igranjem na harmoniki.

STANE BAHOVEC

(KD France Prešeren Račna)



Gospod Stane Bahovec se je rodil leta 1928. Prihaja iz Račne, svoj dom in hišo pa si je zgradil na bližnjem Čušperku. Po poklicu je bil strojevodja, vendar je vseeno našel čas za sodelovanje s takratnim pevskim zborom. Začel je peti v moškem pevskem zboru Račna, ki se je kasneje razširil v mešani pevski zbor. Še danes poje na pogrebih, na cerkvenem koru, na koncertih...

Je dolgoletni pevec, vedno dobre volje, nikoli ne manjka na prireditvah v domačem kraju, niti v Dobropolju in Grosupljem. Zelo se razume tudi z mlajšimi člani kulturnega društva, svojo ljubezen do petja in glasbe pa je prenesel tudi na sina in na svoje vnukinje. Kadar je posebno dobre volje, zapoje pesem svoji ženi Tini.

JAKOB IVAN

(KD Šentjurski oktet)



Rodil se je leta 1972 v Ljubljani. Pred sedemnajstimi leti se je z družino preselil v Ponovo vas, kjer živijo še danes. S svojim starejšim bratom sta bila med prvimi pevci Šentjurskega okteta, v katerem je Jakob umetniški vodja že od leta 1991. Uspešno je končal študij kontrabasa na glasbeni akademiji v Ljubljani, danes pa je redno zaposlen v Slovenski filharmoniji. Svoje glasbeno znanje prenaša na mlade v Glasbeni šoli Grosuplje. Sam pa se je izobraževal tudi v solo petju in je tik pred diplomom na študiju orgel. Poleg kvalitetnega vodenja Šentjurskega okteta v umetniškem in organizacijskem smislu, je Jakob tudi zborovodja mešanega cerkvenega zbora v Šenturju. Kljub svoji mladosti večino svojega časa posveti glasbi, predvsem pa je marsikoga navdušil za glasbeno pot. Kot aktiven član je s številni izkušnjami ter z rednimi udeležbami na zborovodskih seminarjih pripeljal Šentjurski oktet do kvalitetnih nastopov in uspehov.

ANICA KASTELEC

(ZKD Grosuplje, ZKD Ivančna Gorica, JSKD)



Gospa Anica Kastelec se je rodila v Lučah. Pred štiriinštridesetimi leti se je preselila v središče Grosupljega, kjer sta si z možem uredila dom in družino. Samostojna finančno-

računovodska delavka marljivo dela v ljubiteljski kulturi že od leta 1976. Začela je kot pomočnica takratnega tajnika ZKO-ja, Vladimirja Rozmana, danes pa je že skoraj dvajset let prva desna roka in zanesljiva sodelavka strokovne vodje, Tatjane Lampret, pri Zvezi kulturnih društev Grosuplje in Ivančna Gorica. Ko nekateri ugasnemo luči in zapremo službene pisarne, ostane gospa Anica z občutkom do kulturnih ustvarjalcev, do pomoči sočloveku, s prijaznim nasvetom vedno pripravljena pomagati tudi v svojem prostem času. Takrat kot članica sodeluje predvsem z dvema grosupeljskima društvoma, KD Teatrom in KD Vokalom. Pri njej pa se radi ustavijo tudi drugi "kulturniki". Rada se spominja številnih prireditev, ki se so odvijale v naših treh občinah, še vedno pa nesebično priskoči na pomoč vsakič, ko se v grosupeljski dvorani prižgejo luči - po službi, zvečer, ob vikendih, med prazniki ...

JANEZ KASTELIC

(KD France Prešeren Račna)



Gospod Janez Kastelic je bil rojen leta 1934. Je upokojeni soboslikar, ki živi v Veliki Račni. Dolgoletni član domačega pevskega zbora je aktiven na kulturnem področju že nad 40 let. Začel je prepevati pri takrat ustanovljenem moškem pevskem zboru, nato pa je postal nepogrešljiv člen mešanega pevskega zbora. Gospod Janez je veseljak, vedno optimističen in razpoložen, ki zelo rad poje kjerkoli in kadarkoli. Je vodilni človek pri delovnih akcijah in organizator pri različnih srečanjih. Zelo rad se udeležuje vseh kulturnih prireditev v domačem kraju in drugod. Svojo ljubezen do kulturnega udejstvovanja pa je prenesel tudi na sina, ki pleše v domači folklorni skupini.

JERNEJ KRALJ

(PD Šentvid pri Stični, KD Šmarje-Sap)



Diplomirani pravnik se je rodil pred tridesetimi leti. Ko je bil star tri leta, se je njegova družina preselila v Šmarje-Sap, kjer Jernej živi še danes in je pomembna oseba na glasbenem področju v grosupeljski in ivanški občini. Končal je srednjo glasbeno šolo v Ljubljani, kjer je igral klavir in se preizkušal na kitarji. V tem času se je pridružil zboru APZ Toneta Tomšiča, pri katerem je prepeval celih devet let. Po osnovni šoli je začel igrati bariton pri godbi Grosuplje in lani so skupaj praznovali že petnajsto obletnico delovanja. Jernej Kralj je zborovodja treh odraslih pevskih zborov: moškega pevskega zbora Šmar-

je-Sap, šentviškega moškega pevskega zbora in moškega zbora Corona KD Pesem iz Grosupljega. Nekaj let že uspešno vodi žensko vokalno skupino Šmarnice iz Šmarja-Sapa, s katero je dosegel vrsto uspehov in se udeležil najvišjih republiških srečanj. Jernej je tudi predsednik in vodja trobilne skupine Chorus.

FRANC VIDIC ml.

(KD Šmarje-Sap)



Franc Vidic mlajši, rojen leta 1959, je doma iz Pleš v občini Škofljica. Vendar sam pravi, da je vseskozi vezan na bližnji kraj Šmarje-Sap, na šolo, kulturno življenje in ljudi v njem. Po svojem očetu nadaljuje ljubezen do petja in delovanja na kulturnem področju. Najprej je pel pri otroškem pevskem zboru. Po osnovni šoli se je pridružil mešanemu mladinskemu zboru v Šmarju in nekaj let pel na cerkvenem koru. Leta 1976 se je pri sedemnajstih letih priključil šmarskemu moškemu zboru. Kratek čas je pel tudi pri Šentjurskem oktetu. Že v osnovni šoli ga je učiteljica slovenskega jezika, gospa Rovškova, navdušila za recitatorski-dramski krožek. Nastopal je na šolskih prireditvah, prvič pa je na odru zaigral v Linhartovem Matičku v režiji Boža Magajne. S šmarsko gledališko skupino je v desetih letih izoblikoval kar nekaj dramskih vlog. Franc Vidic mlajši je po poklicu agronom, vendar je za svojo vztrajnost in navdušenje na pevskem področju ter kot odlični drugi tenorist prejel že vse tri Gallusove značke.

KAROLINA ZAKRAJŠEK

(ZKD Grosuplje)



Gospa Karolina, ki jo prijatelji in domači kličejo Dragica, se je rodila v vasi Kuželjevcah pri Zagradcu. Je pranečakinja pesnika Antona Hribarja - Korinjskega in pesniška žilica se je prebudila tudi v mladi Karolini, ki je začela pesniti že kot študentka. Na začetku je pisala svojim sošolkam sporočila v spominske knjige v obliki kratkih verzov. Nato je začela objavljati svoje pesmi v različnih glasilih.

Dve knjižici pesmi je posvetila svojim otrokom, štiri knjige zbranih del pa so izšle pri mariborski založbi Drumac, pri kateri sodeluje že več kot deset let. Naslovi njenih knjig so: Mi smo del narave (1997), Iz megle v sonce (1999), Darovan je glas spomina (2000) in Suha krajina - odmevi čutenj (2002). Vsako leto se udeleži številnih območnih in republiških srečanj za literate seniorje ter jih popestri s svojo tenkočutno besedo in globoko mislijo.

Besedilo: Barbara Rigler

Fotografije: Uroš Hočevar

TAMARA BARIČ Z ZLATO KOLAJNO Z EVROPSKEGA PRVENSTVA - NADALJEVANJE S PRVE STRANI

pare čevljev.

Ne boste verjeli: toliko jih potrebuje za eno sezono! S to opremo, pravi, je super tekmovati!

Kaj premissluje, ko se "poti" na smučarskih progah, jo pobaram in dobim dokaj strokoven odgovor: "Če sem v formi, ne razmišljam ničesar, ampak sem z vsem svojim jazom v teku. Če pa se ne zberem povsem, potem seveda tudi premisslujem. In takrat me najbolj motijo navijači ob stezi, ko ti včasih skorajda ne pustijo naprej. Najhuje je bilo na zadnji tekmi, ko so razbijali s čisto pravimi velikimi kravjimi zvonci.... Ko bi vedeli, kako levo uslugo delajo tekmovalcem, bi morda ravnali drugače! Sicer pa je od zbranosti v veliki meri odvisen tudi končni uspeh ali neuspeh."

In kaj še pove o sebi Tamara, ki govori premissljeno, skoraj redkobesedno, pa vendar pove tisto, kar je najvažnejše:

Je dolgoprogašica, ki teče najmanj na 5 km, sicer pa na progah od 10 - 15 km. "Na državnem prvenstvu se bom sicer preizkusila na 30 km progji, vendar dvomim, da bom zmogla, trenerji pravijo, da sem še premlada," razmišlja Tamara in si gotovo neizmerno želi, da ji bo tudi to uspelo.

Morda. Kajti, tudi ko si je lani novembra poškodovala koleno (pretrgala kite) en mesec ni stopila na smuči, en mesec pa je trenirala zelo počasi, uspehi letošnje sezone niso izostali. Tamara je pač Tamara, ki zmore, kar si zastavi na pot.

O svojih načrtih pravi:

Vpisala se bo na športni oddelek gimnazije v Šiški. In seveda veliko trenirala. Če bo videla, da na FIS tekmovanjih lahko visoko kotira, bo vztrajala in se vedno znova zagrizla v delo. Povprečje, pravi, ni tisto, s čimer bi se zadovoljila. Potem se bo raje posvetila študiju. Veliko stvari jo še zanima. Že sedaj razmišlja o pravu

In kljub temu, Tamara, kakšni so tvoji cilji na športnem področju?

"Na mladinskem svetovnem prvenstvu čez 4 ali 5 let dobiti kolajno na 10 km-ski progji, računam pa tudi na kolajno v tekih tehnike drsnega koraka. Svoje sile bom usmerila tudi v to, da bi se uvrstila med prvih deset na olimpiadi mladih, ki bo čez dve leti v Švici, kjer bodo vsi najboljši iz Evrope (rojeni l. 1987 in 1988)" niza svoje želje in velike načrte.

Kaj pa ji ob vsem tem pomeni minula zmaga, ko je ponesla ime naše male Slovenije v svet?

"Mislim, da so bili vsi drugi bolj navdušeni kot jaz," je skromna ob velikem uspehu. "Ko sem bila lani 7., je bilo razočaranje hudo, saj sem v sebi stavila na več. Letos pa sem šla na progo povsem neobremenjena s končnim uspehom, in ko sem že kmalu ugotovila, da mi gre, sem se pognala v novi boj. In v zmagol!" zaključuje z neprikritim optimizmom na obrazu. In v zvenu glasu tudi.

Ob vsem tem pa Tamara ostaja skromno dekle, hvaležna staršem, ki ji mnogo pomagajo, firmi Fisher in seveda obema trenerjema: klubskem trenerju Klemenu Svovljaku in trenerju v reprezentanci Alešu Grosu.

Srečno na tvojih hitrih poteh, Tamara!
A.A.

EPGO 1956

instalacije

d.o.o., CESTA NA KRKO 9, 1290 GROSUPLJE

Tel.: 01/786 26 22; 786 36 20
Fax: 01/786 46 21

INSTALACIJE • TRGOVINA • INŽENIRING • SERVIS

STORITVE

- Elektroinstalacije od projekta do izvedbe za vse vrste objektov, po konkurenčnih cenah, zahtevajte naše ponudbe;
- meritve instalacij in izdaja atestov za obratovalnice in proizvodne obrate;
- vzdrževanje instalacij in naprav na objektih, opravljamo redne in pogodbene servise;
- izvajamo računalniške mreže z dobavo in montažo opreme v sodelovanju z vodilnimi podjetji;
- naša ključavničarska delavnica vam izdelava vse vrste kovinskih delov, potrebnih pri montažah, razno kovinsko opremo, elektro omare in pulte po naročilu.

TRGOVINA

- Naša nova ponudba je urejena specializirana discontna trgovina za elektroinstalacije namenjena elektroinstalaterjem, vzdrževalcem, samograditeljem, gospodinjstvom;
- v trgovini izvajamo strokovno brezplačno svetovanje;
- izvajamo kataloško prodajo znanih proizvajalcev gospodinskih strojev in aparatov;
- na željo stranke izvršimo dostavo na dom, izvedemo priklp; brezplačno odpeljemo zamenjani izdelek.

GOTIS d.o.o.

Ponova vas 6 b
1290 Grosuplje
Tel./fax: 01 786 49 92

Marec in april sta meseca za sajenje okrasnega drevja, okrasnih grmovnic in trajnic.

V ta namen smo v naši vrtnarji tudi letos pripravili pestro izbiro:

- **OKRASNO DREVJE:**
amorika, breza, lipa, javor, tulipifera, sorbus, laburnum,...
- **OKRASNE GRMOVNICE:**
spiraea, potentilla, lonicera, ilex, hibiskus, budlea, juniperus, thuja, taxus,...
- **TRAJNICE:**
azaleja, rudbeckia, hosta, sedum, nagelj, primula,...
- **VRTNICE VSEH VRST**

Za Vas pripravljamo tudi:

- BALKONSKO CVETJE
- ENOLETNICE ZA VRTOVE IN GROBOVE
- SADIKE ZELENJAVE

Zasadimo Vam tudi korita!

Obiščite nas v Ponovi vasi!
GOTIS D.O.O.



KOZMETIČNI SALON THALGO CENTER - SPA

Sedaj je čas,
da vam z
novimi
proizvodi
Thalgo
kozmetike
in sodobnimi
aparativnimi
programi
povrnemo
samozavest in
zadovoljstvo.

Če nočete, da vas slaba volja
prežene iz kopalk in vam
pokvari zaslužene
dopustniške dni, obiščite
THALGO center v
Grosupljem.

SLIM UP



Brinje c. 1/47, 1290 Grosuplje, tel.: 01/7865-866

NOVA KOLEKCIJA
OBLAČIL IN OBUTVE
POMLAD/POLETJE
ŽE V
BLAGOVNICI
TABOR GROSUPLJE,
GASILSKA CESTA 1, GROSUPLJE

VABLJENI NA
TRADICIONALNO MODNO REVILJO

V SREDO, 26. MARCA OB 19.30 URI
V HALI KOMUNALNEGA CENTRA
V DOMŽALAH.

GOSTJA VEČERA BO
NUŠA DERENDA.

TASCA, TAIFUN, VANILIA, NAVIGARE, MONTEFIORE...





KOZMETIKA MAJA
MAJA KOŠENINA s.p.
Prešernova 80
1290 Grosuplje
Tel: 01 / 786 38 32
GSM 041 221 800

NEGA OBRAZA IN TELESA,
ANTICELULITNE TERAPIJE,
MASAŽE TELESA IN STOPAL,
PEDIKURA,
NARAVNA NEGA ROK JESJCA,
DEPILACIJA, EPILACIJA,
SOLARIJ,
TURŠKA SAVNA,
ANALIZA TELESNE SESTAVE,

ZIMSKI
DELOVNI ČAS
1.10 - 1.04.

PONEDELJEK, TOREK, SREDA,
ČETRTEK, PETEK
17-21
SOBOTA
9-12

AYURVEDSKA NEGA
OBRAZA IN TELESA

Za dan žena in materinski dan
PRESENEČENJA

DARILNI BONI

ELtok **ELEKTRO TRGOVINA**
d.o.o.

1290 GROSUPLJE, PREŠERNOVA 82
TEL: 01/78-65-730 FAX: 01/78-65-735 GSM 040/410-190

VES ELEKTROINSTALACIJSKI MATERIAL - po najnižjih cenah

- ŠOBE IN REZERVNI DELI ZA OLJNE GORILNIKE

- Sl.mobilovi **halo** PAKETI

- NAROČNIŠKI PAKETI

SI FREE?

SI! Z novim naročniškim paketom Free.

brez naročnine
za vedno

Si mobil

Start, Smart
Sim bol, Senior
Orto

Pooblaščen prodajalec

vedno zame
Si mobil

Vimont

TRGOVINA Z GRADBENIM IN TEHNIČNIM BLAGOM d.o.o.
Gasilska c. 4, Grosuplje - tel.: 01/7864-068, tel/faks: 01/7864-067

FINALNA DELA V GRADBENIŠTVU

**STROPOVI-PREDELNE STENE
PO SISTEMU**

KNAUF Armstrong



VELUX
STREŠNA OKNA

ELTEHNIKA

ELEKTROMEHANIKA IN TEHNIČNA TRGOVINA
JOŽE AHLIN s.p., Kolodvorska cesta 1, 1290 Grosuplje
01/787 14 51, GSM: 031/ 640 100

MOBILNA TELEFONIJA

pooblaščen zastopnik družbe

RAČUNALNIŠKA OPREMA

prodaja in servis

AVTOAKUSTIKA - VIDEO - HIFI

prodaja in montaža



NAUTIKA

prodaja in izposoja



Pariz
DROGERIJA

drogerije Pariz, trgovine za pozorne Tel.: 786 21 21

MODNI DODATKI
Colours
in
fashion
ALBIJOUX

ODVOZ KOSOVNIH IN NEVARNIH ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV

Javno komunalno podjetje Grosuplje obvešča občane občine Grosuplje, da bo v spomladanskem času odvažalo kosovne in nevarne odpake iz gospodinjstev po naslednjem vrstnem redu:

PLAN ODVOZA KOSOVNIH ODPADKOV:

- PONEDELJEK, 31. 3. 2003 - KS MLAČEVO, KS ŽALNA, KS RAČNA, KS ILOVA GORA
- TOREK, 1. 4. 2003 - KS SP. SLIVNICA, KS ŠT. JURIJ, KS ŠKOCJAN
- SREDA, 2. 4. 2003 - KS POLICA, KS GROSUPLJE - OKOLICA
- ČETRTEK, 3. 4. 2003 - GROSUPLJE NASELJE
- PETEK, 4. 4. 2003 - KS ŠMARJE - SAP

Med kosovne odpake spadajo pohištvo, sanitarni elementi, gospodinjstvi aparati in drugi kosovni predmeti iz gospodinjstev.

Kosovne odpake je potrebno primerno zložiti, povezati oz. zapakirati, ter jih na dan odvoza do 7. ure zjutraj odložiti pri zabojniku kjer običajno pobiramo odpake.

PLAN ZBIRANJA NEVARNIH ODPADKOV:

- SREDA, 9. 4. 2003 / 14,00 - 15,00h
POLICA PARKIRIŠČE PRI DRUŽBENEM DOMU
- SREDA, 9. 4. 2003 / 15,30 - 17,00h
MALA VAS PRI GROSUPLJEM PARKIRIŠČE ZA DRUŽBENIM DOMOM
- SREDA, 9. 4. 2003 / 17,30 - 19,00h
VELIKO MLAČEVO PARKIRIŠČE PRI GASILSKEM DOMU
- ČETRTEK, 10. 4. 2003
GROSUPLJE PARKIRIŠČE ZA TRG. ZDENKA 14,00 - 16,00 h
- ČETRTEK, 10. 4. 2003 / 16,30 - 18,30h
ŠMARJE-SAP PARKIRIŠČE PRED DRUŽBENIM DOMOM

Med nevarne odpake spadajo topila, kisline, barve, laki, olje in maščobe, detergenti, zdravila, baterije, akumulatorji, fluorescentne cevi in drugi živosrebrni odpadki, prazne tlačne posode, fotokemikalije, pesticidi in podobno. Proti plačilu pa bomo sprejemali tudi manjše količine nevarnih odpadkov od podjetnikov.

Naša prihodnost je čisto okolje!

Javno komunalno podjetje Grosuplje

HRANILNICA ODLIČNA VARČEVALNA PONUDBA



LON
d.d., Kranj

- RENTNO VARČEVANJE ZA VARNOST IN NEODVISNO PRIHODNOST
- ZLATI LON DOLGOROČNO VARČEVANJE ZA ZLATNIK ZAUPANJA
- VARČEVANJE PLUS VARČEVANJE ZA VAŠ IZBRAN NAMEN
- ZLATA REZERVA POLJUBNI POLOGI, LAHEK DOSTOP DO DENARJA

TRANSAKCIJSKI RAČUNI ZA VSA PODJETJA
E-LON - ELEKTRONSKO BANČNIŠTVO

POTROŠNIŠKI, OBRTHNIŠKI IN PODJETNIŠKI KREDITI

TEKOČI RAČUNI (limit, EUMC, bankomat)

UGODNI MENJALNIŠKI TEČAJI IN PLAČILNI PROMET

ZA VSE INFORMACIJE SE OGLASITE NA KOLODVORSKI 3 OZIROMA NAS POKLIČITE PO TELEFONU 78-62-925

POSLOVNA

ENOTA

Grosuplje

Kolodvorska 3

Telefon:

01/78 62 925

Faks:

01/78 61 719

